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VENTE AUX ENCHERES VINS & SPIRITUEUX
Mardi 10 Décembre 2024 à 09 H 30

Lot Désignation Adjudication

1 6 bouteilles CHAMPAGNE Ludofe Poittevin  (Sans garantie d'état)      45 

2 6 bouteilles CHAMPAGNE  Ludofe Poittevin (Sans garantie d'état)      45 

3 6 bouteilles CHAMPAGNE  Ludofe Poittevin (Sans garantie d'état)      50 

4 5 bouteilles CHAMPAGNE  Ludofe Poittevin (Sans garantie d'état)      60 

5.1 3 bouteilles CHAMPAGNE : 1 CHAMPAGNE LALLIER Grand Cru Blanc de Blancs, 2 CHAMPAGNE LOUIS DE 
ROEDERER Brut Premier   (CIO)

     60 

5.2 3 Bouteilles CHAMPAGNE Cuvée Dom Perignon Millésimés dont deux 1985 et une 1988 en coffret bois.     700 

7.2 1 bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1959 Brut Vintage dans sa boîte (niveau haute épaule)     220 

8 10 bouteilles ALSACE 1986 Château Wagenbourg (pinot rouge) (Sans garantie d'état)      20 

9 19 bouteilles ALSACE 1987 et 1989 Château Wagenbourg (pinot noir) (Sans garantie d'état)      35 

10.1 19 bouteilles ALSACE 1987 et 1988 Château Wagenbourg (pinot gris -  Tokay) (Sans garantie d'état)      25 

10.2 11 bouteilles ALSACE Chateau Wagenbourg (Pinot gris - Tokay) (Sans garantie d'état)      25 

11 18 bouteilles ALSACE   (Sans garantie d'état)      35 

12 17 bouteilles VIN DIVERS D'ALSACE (Sans garantie d'état).      25 

13 12 bouteilles VIN DIVERS D'ALSACE (Sans garantie d'état).      30 

14 10 bouteilles ANJOU 1986 Pierre Girardeau (Sans garantie d'état).      15 

15 16 bouteilles ANJOU DES COTEAUX DE LA LOIRE 1993 Maurice Ortion (Sans garantie d'état)      15 

16 12 bouteilles VOUVRAY 1992 Maurice Ortion (Sans garantie d'état)      35 

17 16 bouteilles dont 6 BONNEZEAUX 1988 Maurice Ortion, 4 Les Vergères Coteaux de l'Aubance 1994 et 6 
quarts de Chaume.  (Sans garantie d'état)

     35 

18 12 bouteilles SAVENNIERES 1991 Maurice Ortion (Sans garantie d'état)      20 

19 18 bouteilles. 12 bouteilles VAL DE LOIRE 1993 Opale Maurice Ortion (Sans garantie d'état) et 6 Muscat 
de Rivesaltes Maurice Ortion.

     25 

20 2 bouteilles COLLIOUR 2014 Abysse Coum Del Mas (étiquettes fanées)      20 

21 1 magnum CÔTES DU VENTOUX 1997 Château la Croix des Pins (étiquette fanée).      25 

22 9 bouteilles COTEAUX DE L'AUBANCE 1996 Domaine de Montgilet (Sans garantie d'état)      35 

23 6 bouteilles : 2 BOURGEUIL 1996 La Charpenterie, 4 SAINT-NICOLAS DE BOURGEUIL 2002 Les Haut-Clos 
Caslot   (étiquettes légèrement tachées).

     50 

24 1 bouteille BEAUNE 1992 1er Cru Cuvée Chevalier Martin Hospices de Dijon (étiquettes fanées).      30 

25 9 bouteilles BEAUNE 1995 1er Cru Caves Réunies du Couvent des Cordeliers (étiquettes fanées).     160 

26 1 bouteille BONNES-MARES 1996 Bouchard (niveau très légèrement bas, étiquette très légèrement 
marquée, collerette millésime abîmée).

    160 

27 5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 1993 Caves Réunies du Couvent des Cordeliers (étiquettes fanées).     140 

28 2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN 1997 Grand Cru Domaine Tortochot (étiquettes fanées, tachées).     220 

29 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 1998 "Morgeot" Olivier Leflaive (étiquettes marquées, tâchées)     160 

31 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE 1999 R. Engel (étiquette très légèrement marquée).     500 

32 6 bouteilles MEURSAULT  Caves Réunies du Couvent des Cordeliers dont 5 de 2005 et 1 de 2006.     180 

33 3 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS 2003 Domaine Tortochot (étiquettes tachées).     160 

34.1 1 bouteille NUITS-SAINT-GEORGES 1999  1er cru "Les Pruniers" H.Gouges (étiquette très légèrement 
marquée).

    110 

34.2 Lot de trois bouteilles de vin comprenant : 1 bouteille Gevrey-Chambertin 2006 Domaine Sirugue, 1 
bouteille Mercurey 2004 La Compagnie des Vins d'Autrefois, 1 bouteille Nuits-Saint-Georges 2005 
Domaine Michel Noellat & fils 

     65 

35.1 1 bouteille CORTON GRANCAY 2002 Louis Latour (étiquette fanée).      90 

36 3 bouteilles : 1 VOSNE-ROMANÉE 1962 Gauthier Frères, 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1976 Domaine du Clos 
Frantin, 1 VIEUX MARC DE BOURGOGNE   (niveaux haute épaule, étiquettes marquées, sales)

     75 
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37.1 6 bouteilles : 2 HAUTES COTES DE BEAUNE 1995 Albert Bichot (Tastevinage), 4 MOULIN À VENT 1997 
Hospice Civils de Romanèche   (étiquettes fanées).

    100 

37.2 Bouteille de LA TACHE 1993 Monopole Domaine de la Romanée Conti (niveau très légèrement bas, 
étiquette tâchée, contre-étiquette abîmée, très tâchée).

  2 470 

38 2 bouteilles BOURGOGNE : 1 MERCUREY 1975 L'heritage-Guyot, 1 CHASSAGNE-MONTRACHET 1992 
Albert Bichot (niveau : 1 léger bas, étiquettes abimées, marquées, sales)

     35 

39 10 bouteilles BOURGOGNE : 3 MEURSAULT 1999 Le Bois de Blagny Domaine Alain Patriarche, 3 SAINT-
VERAN 2004 Le Clos Larochette Manciat, 4 BOURGOGNE Cuvée Saint-Vincent Pierre Laforest   
(étiquettes fanées légèrement marquées, très légèrement griffées).

     95 

40 10 bouteilles SANCERRE 1990 Daniel Ducroux (Sans garantie d'état)      40 

41 12 bouteilles SANCERRE & ORTION   (Sans garantie d'état)      55 

42 4 bouteilles SAVIGNY-BEAUNE 1999 1er Cru " Les Narbantons" Nicolas Potel (étiquettes léger tâchées).      60 

43 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 1998 "Les Corvées" Domaine Tortochot (étiquettes fanées).     110 

44 4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2006 Caves Réunies du Couvent des Cordeliers.     150 

45 3 bouteilles POMMARD 1995 Château Génot-Boulanger (étiquettes fanées).      65 

46 7 bouteilles POMMARD Caves Réunies du Couvent des Cordeliers, 5 de 2005 et 2 de 2001 (étiquettes 
fanées).

    175 

47 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET 1998 "Morgeot" Olivier Leflaive (étiquettes marquées, tâchées)     180 

48 1 magnum ROMANÉE SAINT-VIVANT 1966 Charles Noellat (étiquette fanée)   1 400 

49 9 bouteilles RULLY 1985  (Sans garantie d'état)      35 

50 1 bouteille CARRUADES DE LAFITE 1999 Pauillac (étiquette marquée, légèrement tâchée)      95 

51 1 bouteille CARRUADES DE LAFITE 2010 Pauillac (étiquette fânée)     130 

52 6 bouteilles CHÂTEAU L'ANGELUS 1986 1er GCC (A) Saint-Emilion (CBO non ouverte)     820 

55 1 bouteille CHÂTEAU AUSONE 1992 1er GCC (A) Saint-Emilion, coffret bois "sommelier" (étiquette 
légèrement marquée).

    260 

58 3 bouteilles PETRUS 1990 Pomerol (niveaux : 2 très légèrement bas, étiquettes légèrement abîmées, 
légèrement griffées)

  5 750 

59 6 bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1988 Saint-Julien (CBO non ouverte)     140 

60.1 1 bouteille LE CLARENCE DU HAUT-BRION 2011 Pessac-Leognan (étiquette très légèrement marquée)      70 

60.2 Bouteille de CHATEAU HAUT-BAILLY 2004 Pessac Leognan.      40 

61 1 bouteille CHÂTEAU BEAU-SEJOUR BECOT 1989 1er GCC Saint-Emilion (niveau : légèrement bas, 
étiquette abîmée, tâchée, très légèrement déchirée)

     30 

62 9 bouteilles CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC 1989 Saint-Emilion Grand Cru (étiquettes fanées, légèrement 
marquées)

     60 

63 6 bouteilles CHÂTEAU BOIS DU MONTEIL 1995 Haut-Médoc (CBO non ouverte)      45 

64 6 bouteilles CHÂTEAU BOIS DU MONTEIL 1995 Haut-Médoc (CBO non ouverte)      65 

65 3 bouteilles CHÂTEAU BOYD-CANTENAC 1990 3e GC Margaux (niveau : 1 haute épaule, étiquettes 
marquées, tâchées)

     60 

66 2 bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE 1990 Saint-Julien (étiquettes fânées, légèrement marquées)      70 

67 12 bouteilles CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1988 Margaux (CBO non ouverte)     360 

68 12 bouteilles CHÂTEAU BREILLAN 1993 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      65 

70 12 bouteilles CHÂTEAU CAMENSAC 1987 5e GC Haut-Médoc (CBO non ouverte)     150 

71 12 bouteilles CHÂTEAU CAMENSAC 1995 5e GC Haut-Médoc (CBO non ouverte)     170 

72 2 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX 1998 Pessac-Leognan (étiquettes fânées)      45 

73 5 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX 3 de 2005 & 2 de 2009 CC Pessac-Leognan   (étiquettes légèrement 
marquées)

    110 

75 6 bouteilles CHÂTEAU CLAVELINES 2018 Saint-Emilion Grand Cru      50 

76 2 bouteilles CHÂTEAU CLERC MILON 1988 Pauillac      70 
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77 12 bouteilles CHÂTEAU CLERC MILON 1990 5e GC Pauillac (CBO)     580 

78 6 bouteilles CHÂTEAU COS LABORY 2006 Saint-Estèphe (CBO)     100 

79 8 bouteilles COS D'ESTOURNEL 1994 Saint-Estèphe (étiquettes : fânées, 2 marquées)     550 

81 11 bouteilles CHÂTEAU CRUSQUET DE LAGARCIE 2001 Côtes de Blaye (Sans garantie d'état)      40 

82 10 bouteilles CHÂTEAU D'ARCHE 1994 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      40 

83 7 bouteilles CHÂTEAU D'ISSAN 1995 3e GC Margaux (étiquettes fanées)     150 

84 20 bouteilles CHÂTEAU DE LAMARQUE 1988 et 1990 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      65 

86 10 bouteilles CHÂTEAU DES CERFS 1987 Lalande de Pomerol (Sans garantie d'état)      50 

87 6 bouteilles CHÂTEAU DES ROCHERS 3 de 2013 et 3 de 2014 Sauternes   (étiquettes tâchées)      60 

88 24 bouteilles CHÂTEAU DILLON 1997 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)     110 

89 12 bouteilles CHÂTEAU DILLON 1997 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      60 

90 20 bouteilles CHÂTEAU DILLON Haut-Médoc dont 7 de 2002, 2 de 2009 et 11 de 2006 (Sans garantie 
d'état).

     60 

91 17 bouteilles CHÂTEAU DILLON 2008 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      85 

92 14 bouteilles CHÂTEAU DILLON 2007 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      65 

93 15 bouteilles CHÂTEAU DILLON 2009 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      55 

94 24 bouteilles CHÂTEAU DILLON 2014 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)     110 

95 22 bouteilles CHÂTEAU DILLON 2014 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)      90 

96 23 bouteilles CHÂTEAU DILLON entre 1994 et 2013 Haut-Médoc (Sans garantie d'état)s     140 

97 9 bouteilles CHÂTEAU DU BOUILH 1988 à 1995 Bordeaux (Sans garantie d'état).      40 

98 9 bouteilles CHÂTEAU DU BOUILH 1988 à 2000 Bordeaux.      50 

99 9 bouteilles CHÂTEAU DU BOUILH 1988 à 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état).      20 

100 9 bouteilles CHÂTEAU DU BOUILH 1995 à 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état).      35 

101 16 bouteilles CHÂTEAU DU BOUILH  Bordeaux (Sans garantie d'état).      60 

102 12 bouteilles CHÂTEAU DU FOURCAS 1992 Listrac-Médoc (CBO non ouverte)      70 

103 1 bouteille CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1982 2e GC Saint-Julien (étiquette fanée)     200 

104.1 15 bouteilles CHÂTEAU FAUGAS  Bordeaux (Sans garantie d'état).      50 

104.2 1 impérial VIEUX CELLIER 1986 Bordeaux (CBO non ouvert).      95 

105 2 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC 1990 Saint-Emilion (étiquettes fânées)     350 

106 1 bouteille CHÂTEAU FIGEAC 2011 1er GCC (A) Saint-Emilion (étiquette fânée, légèrement marquée)      90 

108 12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1995 Saint-Julien (CBO non ouverte)     500 

109 1 bouteille CHÂTEAU HAUT-BRION 2015 1er GCC Pessac-Leognan (étiquette fânée)     300 

110 1 bouteille CHÂTEAU HAUT-BRION 1987 1er GCC Pessac-Leognan (étiquette délavée)     160 

111 12 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 1987 1er GCC Pessac-Leognan (CBO non ouverte)   2 200 

113 1 bouteille CHÂTEAU HAUT-BRION 1996 1er GCC Pessac-Leognan (étiquette légèrement abîmée, 
légèrement marqués)

    250 

114 2 bouteilles CHÂTEAU HAUT-BRION 1998 1er GCC Pessac-Leognan (étiquettes légèrement abîmées, 
légèrement marquées)

    530 

115 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT LALANDE  Bordeaux (CBO non ouverte)      40 

116 4 bouteilles CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 1988 Saint-Estèphe (étiquettes marquées, sales) et 2 de 1998     110 

117 6 bouteilles CHÂTEAU JEAN DE GUÉ 2016 Lalande de Pomerol      80 

118 2 bouteilles CHÂTEAU L'EGLISE CLIENT 1998 Pomerol     220 

120 6 bouteilles CHÂTEAU LA COUSPAUDE 2007 Saint-Emilion (CBO non ouverte)      85 

121 6 bouteilles CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 4 de 1990 et 2 de 1994 Pomerol (étiquettes fanées, marquées)      70 

122 1 bouteille CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS 2017 Pomerol (étiquette fânée, légèrement marquée)     110 

123 12 bouteilles CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1986 1er GCC Saint-Emilion (CBO non ouverte)     250 

124 12 bouteilles CHÂTEAU LA GRAVE FIGEAC 1999 Margaux (CBO non ouverte)     140 
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125 6 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE 1989 3e GC Haut-Médoc (niveaux : très légèrement bas à légèrement 
bas, étiquettes fânées, légèrement marquées)

    150 

127 12 bouteilles CHÂTEAU LA POINTE 1995 Pomerol (CBO non ouverte)S     240 

129 3 bouteilles CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEZ 1999 Sauternes (étiquettes fânées)      90 

130 3 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1965 1er GCC Pauillac (étiquettes très légèrement marquées) 
(CBO léger abimée)

    840 

131 4 bouteilles CHÂTEAU LAROCHE LES ELFES 2012 Côtes-de-bourg (étiquettes fânées, très légèrement 
marquée)

     30 

132 1 bouteille CHÂTEAU LAROSE 1982 Saint-Emilion Grand Cru (niveau : 1 légèrement bas, étiquette 
abîmée, marquée)

     80 

133 6 bouteilles CHÂTEAU LASCOMBES 1982 2e GC Margaux (CBO non ouverte)     250 

134 6 bouteilles CHÂTEAU LASCOMBES 1990 2e GC Margaux (CBO non ouverte)     240 

135.1 12 bouteilles CHÂTEAU LASCOMBES 1998 2e GC Margaux (CBO non ouverte)     300 

136 2 bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1987 1er GCC Pauillac (étiquettes fanées, très légèrement marquées, 
capsule : 1 abîmée)

    390 

137 2 bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1996 1er GCC Pauillac (étiquettes fanées, très légèrement marquées)     550 

138 9 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 1990 2e GC Saint-Julien (étiquettes fânées, très légèrement 
marquées)

    480 

139 2 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2000 2e GC Saint-Julien (étiquettes fânées, légèrement 
marquées)

    180 

140 1 bouteille CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 Saint-Julien (niveau haute épaule, étiquette marquée, 
tâchée)

     65 

141 1 bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2004 2e GC Saint-Julien (étiquette légèrement marquée).      75 

142 2 bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES  2011 5e GC Pauillac (étiquettes fânées)     120 

143 12 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1976 1er GCC Margaux (CBO non ouverte)   1 500 

145 4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1995 1er GCC Margaux (étiquettes marquées, légèrement sales)   1 000 

147 6 bouteilles CHÂTEAU MASSE 1995 Graves (CBO non ouverte)      90 

148 6 bouteilles CHÂTEAU MASSE 1995 Graves (CBO non ouverte)      90 

149 10 bouteilles CHÂTEAU MATIGNON 1998 Saint-Emilion (Sans garantie d'état)      80 

150 12 bouteilles CHÂTEAU MAUCAILLOU 1995 Moulis en Médoc (CBO non ouverte)     150 

151 10 bouteilles CHÂTEAU MAUSSE 1978 Canon-Fronsac (Sans garantie d'état)      60 

153 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

154 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

155 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      48 

156 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

157 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

158 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

159 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

160 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2015 Bordeaux      40 

162 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2018 Bordeaux      40 

163 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2018 Bordeaux      40 

165 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2019 Bordeaux      40 

166 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2019 Bordeaux      35 

167 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2019 Bordeaux      35 

168 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2019 Bordeaux      35 

169 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE 2019 Bordeaux      35 

170 6 magnums CHÂTEAU MAYNE LABORIE 3 de 2018 et 3 de 2019 Bordeaux (étiquettes fanées)     100 

171 1 bouteille CHÂTEAU MONTROSE 1998 Saint-Estèphe (étiquette fânée, légèrement marquée)      75 
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172 3 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 1999 Saint-Estèphe (étiquettes légèrement marquées, tâchées)     150 

173 2 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 2000 Saint-Estèphe     180 

174 6 bouteilles CHÂTEAU MOULIN D'AVRIGNY 1988 Haut-Médoc (CBO non ouverte)      65 

175 6 bouteilles CHÂTEAU MOULIN D'AVRIGNY 1988 Haut-Médoc (CBO non ouverte)      65 

176 6 bouteilles CHÂTEAU MOULIN D'AVRIGNY 1988 Haut-Médoc (CBO non ouverte)      75 

177 12 bouteilles CHÂTEAU MOULINET 1996 Pomerol (CBO non ouverte)     120 

178 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPES 1964 Pauillac (niveau : 1 haute épaule, étiquette 
marquée, tâchée)

     70 

179 12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1977 1er GCC Pauillac (CBO non ouverte)   2 500 

181 3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 1er GCC Pauillac (étiquettes très légèrement 
marquées)

    620 

182 2 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 1er GCC Pauillac (étiquettes très légèrement 
marquées)

    460 

183 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1997 1er GCC Pauillac (étiquette marquée, filmée)     240 

184 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003 1er GCC Pauillac (étiquette fânée)     270 

185 1 magnum CHÂTEAU NAUDE 1981 Saint-Emilion Grand Cru (niveau haute épaule, étiquette et bouteille 
sale, marquée)

     45 

186 4 bouteilles CHÂTEAU OLIVIER 1988 CC Pessac-Leognan (étiquettes marquées)      80 

187 3 bouteilles CHÂTEAU PALMER 1994 Margaux (étiquettes fânées, léger marquées)     250 

188 1 bouteille CHÂTEAU PALMER 2017 3e GC Margaux (étiquette fânée)     110 

189 4 bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1993 CC Pessac-Leognan (étiquette fânées, très légèrement 
marquées)

    140 

190 2 bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1986 & 2019 CC Pessac-Leognan   (niveau : 1 très légèrement bas, 
étiquettes : 1 très marquées, sales, 1 légèrement tâchée)

     80 

192 3 bouteilles CHÂTEAU PHELAN SEGUR 1982 Saint-Estèphe (niveaux : très légèrement bas à légèrement 
bas, étiquettes très marquées, sales)

     80 

193 3 bouteilles CHÂTEAU PHELAN SEGUR 2005 Saint-Estèphe (étiquettes fânées, légèrement marquées)      85 

194 1 bouteille CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 1999 2e GC Pauillac (étiquettes fânées)      50 

195 2 bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 1999 Pauillac (étiquettes légèrement marquées, griffées)     100 

196 1 bouteille CHÂTEAU PONTET CANET 1996 Pauillac      50 

197 12 bouteilles CHÂTEAU POUJEAUX 1998 Moulis en Médoc (CBO non ouverte)     200 

198 2 bouteilles CHÂTEAU POUJEAUX 2005 Moulis en Médoc (étiquettes fânées, légèrement marquées)      40 

199 12 bouteilles CHÂTEAU PRIEURÉ LICHINE 1988 4e GC Margaux (CBO non ouverte)     200 

200 12 bouteilles CHÂTEAU RABAUD PROMIS 1996 1er Cru Sauternes (CBO non ouverte)     220 

201 12 bouteilles CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1995 Margaux (CBO non ouverte)     320 

202 4 bouteilles CHÂTEAU RAUZAN SEGLA 1990 Margaux (étiquettes légèrement marquées, sales)     220 

203 3 bouteilles CHÂTEAU SAINT-PIERRE 1993 Saint-Julien      50 

204 5 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 1995 Haut-Médoc (étiquettes fanées)     150 

205 12 bouteilles CHÂTEAU TAILLEFER 1990 Pomerol (CBO non ouverte)     220 

206 6 bouteilles CHÂTEAU TOUR DU HAUT MOULIN 1985 Haut-Médoc (CBO non ouverte)      70 

208 2 bouteilles CHÂTEAU YON-FIGEAC 2005 Saint-Emilion Grand Cru (étiquettes et bouteilles marquées, 
sales)

     50 

209 7 bouteilles CLOS DES GRAVES 1975 Pomerol (Sans garantie d'état)      65 

210 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU BOYD CANTENAC 1995 Margaux, 1 CHÂTEAU LAGRANGE 1994 Saint-Julien 
(étiquettes marquées, tâchées)

     50 

211 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 2009 1er GCC Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU PRIEURÉ 
LICHINE 2009 4e GC Margaux   (étiquettes fânées, légèrement marquées)

     80 
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212 4 bouteilles : 1 CHÂTEAU COMTESSE DE LALANDE 2011 2e GC Pauillac, 1 CHÂTEAU DUHART-MILON 2011 
4e GC Pauillac, 1 CHÂTEAU CANTEMERLE 2010 Haut-Médoc, 1 CHÂTEAU CLERC MILON 2011 5e GC 
Pauillac   (étiquettes fânées, légèrement marquées)

    150 

213 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU CROIZET BAGES 5e GC Pauillac, 1 CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBERAL 1996 5e GC 
Pauillac   (étiquettes fânées)

     45 

214 6 bouteilles : 1 CHÂTEAU LAROSE 1982 Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU GRANDES MURAILLES 1981 Saint-
Emilion, 1 CHÂTEAU LA LAGUNE 1987 Haut-Médoc, 2 CHÂTEAU LASCOMBES 2016 Margaux, 1 SAINT-
JOSPEH 2018 Christophe Pichon   (niveaux très légèrement bas à haute épaule, étiquettes : 3 très 
marquées, sales, 1 fanée)

     80 

215 6 bouteilles : 1 CHÂTEAU TOUR PIBRAN 1990 Pauillac, 5 CHÂTEAU PONEYS 3 de 1985, 2 de 1999 Moulis 
en Médoc   (niveaux : 3 hautes épaule, étiquettes abîmées, griffées)

     45 

216 3 bouteilles : 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1998 Cuvée du Millénim Domaine Trotochot, 2 GEVREY-
CHAMBERTIN 1997 1er Cru Lavaux St-Jacques Domaine Totrochot   (étiquettes abîmées, tâchées, 
légèrement griffées).

    140 

217 3 bouteilles : 1 LE PAUILLAC DE HAUT-BAGES LIBERAL 2015 Pauillac, 1 CHÂTEAU TALBOT 2018 4e GC 
Pauillac, 1 SOCIANDO MALLET 2018 Haut-Médoc   (étiquettes fânées)

     65 

218 3 magnums : 1 MOUTON CADET 2008 Bordeaux, 1 CHÂTEAU MAYNE GUYON 2015 Bordeaux, 1 CHÂTEAU 
LE VIEUX PRÉSSOIR 1998 Saint-Emilion   (étiquettes fanées)

     65 

219 5 bouteilles : 3 CHÂTEAU CAMENSAC 1999 Haut-Médoc, 2 GRAND BARRAIL CAMARZELLE FIGEAC Saint-
Emilion   (étiquettes marquées, tâchées)

     70 

220 6 bouteilles : 3 CHÂTEAU MESSILE-AUBERT 2015 Montagne Saint-Emilion,  3 CHÂTEAU MAYNE LABORIE 
2015 Bordeaux

     50 

221 3 bouteilles BORDEAUX : 1 CHÂTEAU GAZIN 1982 Pomerol, 1 CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 1985 2e GC 
Saint-Julien, 1 CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 1982 Pomerol   (niveaux : très légèrement bas, étiquettes 
abîmées, marquées)

    100 

222 2 bouteilles BORDEAUX : 1 VIEUX CHÂTEAU CERTAN 1992 Pomerol, 1 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 
1992 Pauillac 1992  (niveau : 1 très légèrement bas, étiquettes abîmées, tâchées)

    100 

223 5 bouteilles BORDEAUX : 2 CHÂTEAU DU TERTRE 2002 5e GC Margaux, 3 LA SIRENE DE GISCOURS 2000 
Margaux   (étiquettes fânées, légèrement marquées)

     75 

224 3 bouteilles BORDEAUX : 2 CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 2005 4e GC Margaux, 1 CHÂTEAU BEAUREGARD 
2011 Pomerol   (étiquettes légèrement marquées)

     50 

225 9 bouteilles BORDEAUX 1984 à 2000 dont 5 CHÂTEAU BARBE BLANCHE (Sans garantie d'état).      40 

226 8 bouteilles BORDEAUX de 1975 à 1986 dont 1 CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE 1979 Pauillac      50 

227 12 bouteilles L'R DE RIEN 2011 Bordeaux      60 

228 3 magnums LAROSE PERGANSON 2008 Haut-Médoc (étiquettes fânées)      85 

229 8 bouteilles LE LOUVETIER  Graves (Sans garantie d'état)      55 

230 1 magnum SAINT-EMILION 1986 Perey Grouley (étiquette légèrement marquée).      40 

231 11 bouteilles VIN DE BORDEAUX  dont 2 CHÂTEAU LA VIEILLE CURE 1999 Fronsac  (Sans garantie d'état).      50 

232 9 bouteilles VIN DIVERS DE BORDEAUX  (Sans garantie d'état).      35 

233 10 bouteilles VIN DIVERS DE BORDEAUX  (Sans garantie d'état).      35 

234 11 bouteilles VIN DIVERS DE BORDEAUX   (Sans garantie d'état).      35 

235 16 bouteilles VIN DIVERS DE BORDEAUX  (Sans garantie d'état).      55 

236 9 bouteilles VIN DIVERS DE BORDEAUX (Sans garantie d'état).      50 

237 12 bouteilles VINS DE BORDEAUX DIVERS 1977 à 1999   (Sans garantie d'état)      55 

238 7 bouteilles CREMANT DE BORDEAUX  Demi-sec (étiquettes légèrement abîmées).      30 

239 22 bouteilles CHÂTEAU PILET 1989 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

240 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 1989 Bordeaux (Sans garantie d'état)      50 

241 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 1989 Bordeaux (Sans garantie d'état)      50 
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242 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 1989 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

243 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 1989 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

244 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 1993 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

245 22 bouteilles CHÂTEAU PILET 1993 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

246 12 bouteilles CHÂTEAU PILET 1993 Bordeaux (Sans garantie d'état)      25 

247 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 1994 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

248 22 bouteilles CHÂTEAU PILET 1996 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

249 12 bouteilles CHÂTEAU PILET 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état)      30 

250 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 2002 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

251 24 bouteilles CHÂTEAU PILET 2002 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

252 23 bouteilles CHÂTEAU PILET 2006 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

253 29 bouteilles CHÂTEAU PILET 2008 Bordeaux (Sans garantie d'état)      45 

254 15 bouteilles dont 7 bouteilles de CHÂTEAU PILET 2009 et 5 de Chateau Roc de Pistolt 2009 (Sans 
garantie d'état)

     30 

255 24 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 1990 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

256 24 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 1995 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

257 24 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 1995 Bordeaux (Sans garantie d'état)      30 

258 12 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 1995 Bordeaux (Sans garantie d'état)      30 

259 24 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

260 24 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

261 24 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état)      35 

262 12 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 2000 Bordeaux (Sans garantie d'état)      20 

263 12 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 2003 Bordeaux (Sans garantie d'état)      20 

264 14 bouteilles CHÂTEAU PIN-FRANC-PILET 1997, 1998 Bordeaux (Sans garantie d'état)      25 

265 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1991 1er Cru Sauternes (étiquettes légèrement marquées)     320 

266 4 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1995 1er Cru Sauternes     700 

267 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1997 1er Cru Sauternes (étiquette : 1 tâchée, marquée)     320 

268 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 2002 1er Cru Sauternes (étiquette : 1 légèrement abîmée)     350 

269 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 2006 1er Cru Sauternes     330 

270 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 2008 1er Cru Sauternes     320 

271 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 2014 1er Cru Sauternes     350 

272 5 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 2015 1er Cru Sauternes   1 450 

273 3 magnums CHÂTEAU COUTET 1990 Barsac (étiquettes marquées, tâchées)     150 

274 12 bouteilles CHÂTEAU DOISY DAËNE 1985 Barsac (CBO non ouverte)     230 

275 2 bouteilles SAUTERNES : 1 CHÂTEAU ROMER DU HAYOT 1982 Sauternes, 1 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 
2009 1er Cru Sauternes    (niveau : 1 très légèrement bas, étiquette : 1 abîmée, déchirée, griffée)

     50 

276 7 bouteilles SAUTERNES : 2 CHÂTEAU LAMOTHE 1975 Sauternes, 2 CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU 2005 
Sauternes, 1 CHÂTEAU DOISY DAENE 2005 Sauternes, 1 CHÂTEAU RABAUD-PROMIS 2015 Sauternes, 1 
SAUTERNES DE RAYNE-VIGNEAU 2010 Sauternes,    (niveaux : très légèrement bas à haute épaule, 
étiquettes : 2 marquées, sales)

    100 

277 16 bouteilles VINS DIVERS LIQUOREUX  (Sans garantie d'état).      50 

279 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1999 Vignoble Jean Royer (étiquettes fanées, légèrement 
marquées).

     80 

280 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE 2005 Domaine de la Mormone (étiquettes fânées)      70 

281 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE 2007 Domaine de la Mormone (étiquettes fânées)      70 

282 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE 2008 Kiss Luxe and Wine François Lafour      60 

283 22 bouteilles CAHORS 1980 Domaine des Landes (Sans garantie d'état)      20 

284 31 bouteilles CAHORS 1982 Les Côtes d'Ot Comte André de Monperat (Sans garantie d'état)      50 
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285 3 bouteilles SAINT-JOSEPH : 2 SAINT-JOSEPH 2005 Cuvée Champtenaud, 1 SAINT-JOSEPH 2018 
Christophe Pichon   (étiquettes fânées, légèrement abîmées)

     45 

286.1 10 bouteilles VINS DIVERS RHÔNE : Châteauneuf du Pape, Saint-Joseph, Côtes du Rhône   (Sans garantie 
d'état).

     75 

286.2 3 bouteilles: SAINT-ESTEPHE 1979, Château LES TRIEUX 2001 et Château LE LOUP 1974 (étiquettes 
fanées).

     30 

287 10 bouteilles VINS DIVERS   (Sans garantie d'état).      30 

288 27 bouteilles VINS DIVERS  (Sans garantie d'état).      50 

289 10 bouteilles VINS DIVERS   (Sans garantie d'état)      20 

290 212 bouteilles VINS DIVERS   (Sans garantie d'état)     160 

291 140 bouteilles VINS DIVERS   (Sans garantie d'état)     130 

292 19 bouteilles VINS DIVERS : Bordeaux, Alsace, Beaujolais de 1999 à 2016 dont 1 AMIRAL DE 
BEYCHEVELLE 1999 Saint-Julien   (étiquettes légèrement abîmées, marquées, tâchées)

     30 

293 13 bouteilles VINS DIVERS : Pouilly-Fuissé, Moutlouis  (étiquettes marquées).      85 

294 14 bouteilles VINS DIVERS 1983 à 1986 dont 5 CHÂTEAU BEL-AIR 1986  (Sans garantie d'état).      35 

295.1 1 bouteille RHUM TROIS RIVIERES 1953 Vieux Rhum de Plantation de la Martinique (niveau légèrement 
bas, étiquette abîmées, déchirées)

    600 

296 1 bouteille RHUM TROIS RIVIERES 1970 Vieux Rhum de Plantation de la Martinique (niveau légèrement 
bas, étiquette abîmées, déchirées)

    270 

297 1 bouteille CHARTREUSE  Distillerie de Voiron (estimée entre 1941 et 1951) (étiquette marquée, sale)     910 

298 1 bouteille COGNAC HENNESSY  Bras d'Or (40%/70cl) Mise en bouteille estimée en 1970 (étiquette et 
bouteille marquée, sale)

     85 


